

1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Suplementar Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUDORADO, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 11 de novembro de 2020, ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.6.1. (...) g) cópia dos documentos pessoais: Documento de Identidade, cadastro de pessoa física (CPF), certidão de nascimento ou certidão de casamento e certidão de quitação eleitoral ATUALIZADA a ser obtida em <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidaode-quitacao-eleitoral>. No caso de candidato estrangeiro, cópia do passaporte. Não serão aceitos comprovantes individuais de votação;

LEIA-SE: 3.6.1. (...) g) cópia dos documentos pessoais: Documento de Identidade, cadastro de pessoa física (CPF), certidão de nascimento ou certidão de casamento e certidão de quitação eleitoral ATUALIZADA a ser obtida em <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidaode-quitacao-eleitoral>. No caso de candidato estrangeiro, cópia do passaporte. Não serão aceitos comprovantes individuais de votação. **Excepcionalmente, em virtude da suspensão da emissão da Certidão de Quitação Eleitoral pelo Tribunal Superior Eleitoral, o candidato que não possuir essa Certidão poderá se inscrever mediante a condição de que, se aprovado na seleção, encaminhará para o e-mail de inscrições a Certidão de Quitação Eleitoral atualizada, até o dia 02 de março de 2021. A apresentação da Certidão de Quitação Eleitoral é requisito indispensável para o registro do aluno junto a UFMG, sem esse documento o registro e a matrícula não serão efetivados.**

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 25 de Novembro de 2020.

Professora Luana Giatti Gonçalves
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública